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В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України (Господарського процесуального кодексу України, Кодексу 

адміністративного судочинства, Цивільного кодексу України) 
для забезпечення використання офіційної електронної адреси 

(реєстр. № 3860 від 16 липня 2020 року)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 17 липня 2020 року 
Комітет з питань правової політики розглянув на своєму засіданні 16 грудня 
2020 року (протокол № 43) проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України (Господарського процесуального кодексу України, 
Кодексу адміністративного судочинства, Цивільного кодексу України) для 
забезпечення використання офіційної електронної адреси (реєстр. № 3860 від 16 
липня 2020 року), поданий народними депутатами України Федієнком О.П., 
Штепою С.С. та іншими (далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою метою прийняття Законопроекту є 
удосконалення процесу державної реєстрації суб’єктів господарювання та 
створення сприятливих умов для ведення бізнесу в Україні шляхом введення 
обов’язкової офіційної електронної адреси для кожного із суб’єктів 
господарювання для взаємодії з суб’єктами владних повноважень, іншими 
державними органами, судами тощо. Також запропоновані у Законопроекті зміни 
мають за мету спрощення ділового спілкування між фізичними особами та 
суб’єктами владних повноважень, іншими державними органами, судами тощо.

Так, Законопроектом пропонується внести зміни до до Цивільного 
кодексу України, відповідно до яких офіційна електронна адреса повинна 
складатись з ідентифікатора, позначки "@" та доменного імені. Ідентифікатором 
для юридичних осіб пропонується визначити код згідно з ЄДР, для фізичних 
осіб-підприємців – реєстраційний номер облікової картки платників податків; 
офіційні електронні адреси реєструються в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та в 
Єдиному державному демографічному реєстрі; юридичним особам (у тому числі 
державним органам, органам місцевого самоврядування) та фізичним особам-
підприємцям під час здійснення державної реєстрації автоматично в ЄДР 
присвоюватимуться офіційні електронні адреси, а також, під час державної 



реєстрації змін до відомостей про юридичну особу, фізичну особу-підприємця, 
що містяться в ЄДР або за умови подання юридичною особою, фізичною 
особою-підприємцем повідомлення про присвоєння офіційної електронної 
адреси, з використанням Єдиного державного веб-порталу електронних послуг; 
під час оформлення паспорта громадянина України вперше особі автоматично 
присвоюється офіційна електронна адреса та забезпечується доступ до такої 
адреси, а також, під час оформлення обміну паспорта громадянина України або 
за умови подання фізичною особою повідомлення про присвоєння офіційної 
електронної адреси, з використанням Єдиного державного веб-порталу 
електронних послуг тощо.

Крім того, шляхом внесення змін до процесуальних кодексів 
(Господарського процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного 
судочинства України) запропоновано удосконалення положень задля створення 
можливості використання учасниками судового процесу, адвокатами, 
приватними виконавцями, арбітражними керуючими та судовими експертами 
офіційних електронних адрес.

На думку суб’єктів права законодавчої ініціативи, прийняття 
Законопроекту матиме позитивні наслідки у вигляді економії бюджетних коштів 
та коштів суб’єктів господарювання, фізичних осіб, які наразі витрачаються на 
поштову кореспонденцію, а також створить зручні сучасні умови для комунікації 
шляхом обміну інформацією з використанням офіційних електронних адрес.

Обговоривши Законопроект, відповідно до статті 93 Регламенту 
Верховної Ради України, Комітет з питань правової політики вирішив 
рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного четвертої 
сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України (Господарського процесуального 
кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства, Цивільного кодексу 
України) для забезпечення використання офіційної електронної адреси (реєстр. 
№ 3860 від 16 липня 2020 року), поданий народними депутатами України 
Федієнком О.П., Штепою С.С. та іншими.
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